



Выпуск №1
ЖИВОТНЫЕ

В ЭТОМ ГОДУ ОНИ, КАК ВСЕГДА, БЫЛИ НЕВООБРАЗИМО МИЛЫ, ПУШИСТЫ, ЗАДОРНЫ И ПОЛНЫ ЭНЕРГИИ

Делай ноги

Пингвин Хэппи Фит

Пляж Пека Пека, Северный остров, Новая Зеландия

июнь 2011 года

Императорский пингвин по ошибке добрался до Новой Зеландии



ВЫПУСК №1
ЖИВОТНЫЕ

В этом году они, как всегда, были невообразимо милы, пушисты, задорны и полны энергии



Хеппи Фит. Фото [\(c\)AFP](#)

История молодого императорского пингвина по кличке Хэппи Фит (в честь героя одноименного мультфильма, который в российском прокате назывался «Делай ноги») – это настоящий приключенческий эпос.

Началось все с того, что в июне императорского пингвина, чьей родиной является Антарктида, заметили на пляже Пека Пека в Новой Зеландии, то есть в более чем трех тысячах километров от его родного дома. Ученые предположили, что птица перепутала направление движения во время охоты, и решили не приставать к найденышу.

Но через несколько дней пингвин заболел, и его доставили на осмотр в зоопарк Веллингтона. Там ему сделали промывание желудка – оказалось, он наелся песка, камней и веток, ошибочно приняв их за снег. Вскоре Хэппи Фит начал поправляться, а за его судьбой следили любители животных по всему миру.

Чтобы доставить Хэппи Фита домой, представители зоопарка договорились с командой исследовательского судна «Тангароа», и в августе было решено снарядить пингвина в родную Антарктиду. Его посадили в холодный контейнер и повезли в море. 4 сентября Хэппи Фита выпустили, и за его передвижениями можно было наблюдать на специальном сайте. Сейчас, правда, ничего о пингвине неизвестно, но ученые считают, что он просто потерял GPS-оборудование во время плавания.

Другие новости



ЭКЗИСТЕНЦИАЛЬНАЯ ТОСКА

Депрессивный хорек заставил поволноваться за себя

*Депрессивный хорек
Цирк «Шапито», Уфа, Россия
июль 2011 года*



БЕГИ, КОБРА, БЕГИ

Змея из нью-йоркского зоопарка оказалась характерной особой

*Кобра Миа
Зоопарк Бронкса, Нью-Йорк, США
март 2011 года*



ДЕЛАЙ НОГИ

Императорский пингвин по ошибке добрался до Новой Зеландии

*Пингвин Хэппи Фит
Пляж Пека Пека, Северный остров,
Новая Зеландия
июнь 2011 года*



СВОБОДА И ЗАЛИВНЫЕ ЛУГА

Независимая корова Ионна четыре месяца делала что хотела

*Корова Ионна
Пастбище в Мюльдорфе-на-Инне,
Германия
май 2011 года*